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Týden vědy a techniky – Dotkni se vědy na největším
vědeckém festivalu u nás!
Co má společného sonda a opalovací krém? Proč mají letadla kulatá okénka? Prší v Antarktidě lehčí voda než u nás?
Dá se na půdě postavit zoo? To a mnohem více se dozvíte na   Týdnu vědy a techniky  – nejrozsáhlejším vědeckém
festivalu v České republice, který letos po čtrnácté pořádá AV ČR. Univerzita Karlova jako partner u toho samozřejmě
nemůže chybět.
Milovníci vědy si přijdou na své od 1. do 15. listopadu nejen ve všech městech, kde Univerzita Karlova působí, tedy v
Praze, Plzni a Hradci Králové, ale i na dalších místech po celém Česku. Letošní ročník festivalu nabídne kromě jiného
na 220 přednášek, 40 výstav, 70 dnů otevřených dveří a 14 interaktivních expozic.
Do Týdne vědy a techniky AV ČR se zapojují všechna pracoviště Akademie věd České republiky a více než 50
spolupracujících organizací, které zaručují atraktivní program v podobě dnů otevřených dveří, odborných přednášek,
seminářů, neformálních vědeckých kaváren a filmových dokumentů. V souladu s letošním tématem „Dotkni se vědy“
jsou připraveny také interaktivní expozice a výstavy, které umožní zažít vědu na vlastní kůži.
Vstup na festival je bezplatný, některé akce je však potřeba dopředu rezervovat na   www.tydenvedy.cz .
Namíchejte si program podle libosti
Festival je tematicky rozdělen na následující vědní oblasti:   biologie  /   digitální technologie  /   fyzika  /   historie  /
  chemie  /   kriminalistika  /   jazyk a literatura  /   matematika  /   medicína  /   sociologie  /   svět vědy  /   životní
prostředí  /   technika .
Dále je pak strukturován na jednotlivé akce: dny otevřených dveří / výstavy / přednášky / filmy / semináře / workshopy /
prezentace / panelové diskuse / exkurze / on-line přenosy / vědecké experimenty / technické vynálezy / soutěže a kvízy /
vědecké kavárny.
  Program Univerzity Karlovy na Týdnu vědy
  Kompletní program Týdne vědy a techniky – brožura ke stažení .
Přichystáno je na 500 akcí po celé ČR.
Tip iFora
Výstava: Věda na dotek
Datum a čas konání: 8.–14. listopadu, 10.00–18.00
Místo konání: Akademie věd ČR, Národní 3, Praha 1, Univerzita Karlova v Praze
Nenechte si ujít expozice 1. lékařské fakulty, 3. lékařské fakulty, Matematicko-fyzikální fakulty, Fakulty tělesné výchovy
a sportu či Pedagogické fakulty. Výstavy jsou interaktivní nebo je doplňují doprovodné akce. Jsou přístupné všem
věkovým skupinám, kterým představují to nejzajímavější z vědecké práce fakult. Zájemci mohou navštívit fyzikální
demonstrace, proniknout do tajů lidského organismu, seznámit se s Projektem 35, který je zaměřen na prevenci
rakoviny prsu a řadu dalších.
8.–10. 11. 3. lékařská fakulta Univerzity Karlovy
11. 11. Fakulta tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy
12. 11. Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy
13. 11. 1. lékařská fakulta Univerzity Karlovy
14. 11. Matematicko-fyzikální fakulta Univerzity Karlovy
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